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Ⅰ 調査の目的と方法 
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１．調査目的 
 

本年度は「第４次高砂市総合計画」（計画年度：平成23年度～32年度）の中間年

にあたり基本計画の見直しを行う。この調査は、日本の将来を担う高校生の皆様に、

高砂市の施策や取組に関してのお考えやご意見をお伺いし、基本計画の見直しや地

方創生総合戦略の基礎資料とすることを目的に実施するものである。 
 

２．調査設計と回収結果 
 

調査対象 高校生 
調査方法 市内の公立高校（3校）の各学年2クラスを抽出 

調査期間 平成27年5月13日～平成27年6月8日 

調査票配布数 662人 

有効回収数 662人 

有効回収率 100％ 
 

 

 

３．報告書の見方 
（1）回収票については、最も重要な属性全てが無回答でない限り、有効票として取 

り扱っている。 

（2）回答比率（％）は、その質問の回答者数を基数（N=Number of case）として算 

出した。 

（3）集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しており、比率の合計が100.0％ 

にならないことがある。 

（4）各設問において、居住地区や年齢の無回答は集計に含んでいないため、集計結果 

の合計は全体票数にならないことがある。 

（5）図表では、コンピュータ入力の都合上、回答の選択肢を短縮している場合があ 

る。 
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Ⅱ 高校生アンケート調査集計結果 
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１, あなた自身のことについておたずねします                                    

問① 性別 

回答者の性別については、「女性」が「男性」に比べ6％多い。 

 

【図１ 男女比】 

 
問② 学校名 

回答者の通う学校は「高砂高等学校」「高砂南高等学校」「松陽高等学校」である。 

 

【図２ 回答者の通う学校の内訳】 

 



5 

 

問③ あなたのお住まいはどこですか。 

全体の45.5%が加古川市から通学しており、高砂市から通学している人数を上回ってい

る。 

 

 

【図3 居住地】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

 

２, あなたの住む町についておたずねします                         

問① 自分の住む町が好きですか？ 

全体の93.5%、男性の92.6％、女性の94.2%が「大好きだ」「まあまあ好きだ」と答え

ており、性別に関わらず自分の住む町に好意的な印象を持っている方が目立った。 

 

 

【図４ 自分の町が好きか】 

 
 

 

 

【図５ 男女別：自分の町が好きか】 

        【男性】                 【女性】 
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【図６ 地域別：自分の町が好きか】 
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問② 前の質問で「あまり好きではない」「好きではない」とお答えになった方、その理由は

なんですか？（自由記載） 

 

 回答数は24件であった。 

「店が無い」という理由を挙げる方が顕著であった。 

また、「なにも遊べる場所が無い」「古臭いイメージ」「田舎である」などの意見が

目立った。 

店舗数が他地域に比べて少なく遊ぶ場所も少ないため、他地域に比べて不便であると

感じている理由が多かった。 
 

▼商業施設（店舗）                                     

加古川に比べて店が少ない。 

本屋やパソコン専門店がない 

あまり店が無い。 

遊べるところがない。 

不便 

 

▼環境面                                        

空気が汚い。 

朝、高砂町周辺が込みすぎている。 

街灯がなさすぎる。 

野焼きがくさい。 

 

▼人とのつながり                                       

人との関わりがそんなにない。 

田舎すぎる 

活気がないし人が少ない。 
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問③ あなたのお住まいの地域は、おおむね10年後～20年後、どのような地域になればよいと

思いますか？ 

 回答数が最も多かったものが「お店や銀行などの生活に便利な施設が充実したまち」

となり、最も少ない回答が「働く場と住む場が一体となったまち」であった。 

高砂市にお住まいの方のみを抽出した場合、「生活に便利な施設が充実したまち」「住

宅中心の静かで落ち着いた生活のできるまち」が1位・2位であり全体と同じである。 

 今回アンケート対象となった「高砂市・加古川市・姫路市・明石市・播磨町」の方々

が望む将来の地域像に有意な差は見いだせなかった。 
 

【図７ 将来の地域像】 
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【図８ 高砂市にお住まいの方のみ：将来の地域像】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=254) 
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３, あなたの将来についておたずねします                                 

問①  あなたは、将来も今住んでいる地域に住み続けたいと思いますか。 

「できればずっと住み続けたい」と考えている方が17.7％、「いずれは今住んでいる地

域に戻ってきたい」と考えている方が44.0％と、約62％の方が地域に愛着を感じている

ことがわかる。しかし、どこかへ移り住みたいと考えている方も25.1％と多い結果とな

った。 

また、高砂市にお住まいの方と全体とを比較した結果、有意な差は見いだせなかった。 

 

【図９ 今住んでいる地域に住み続けたいと思うか】 

 
 

【図１０ 高砂市にお住まいの方のみ：今住んでいる地域に住み続けたいと思うか。】 
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問②  卒業後の進路について、どのように考えていますか。 

 「進学」が全体の76.7％、「就職」が全体の14.8％、「決めていない」が全体の7.1％

という結果となった。 

 

 

【図１１ 卒業後の進路について】 
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問③  あなたが、将来就職したいと思う仕事はどのようなものですか。 

1位が「医療関係」16.3％、2位が「わからない」14.8％である。以下、「教育・保育

関係」「公務員・団体職員」「スポーツ関係」でそれぞれ11.0％・7.9％・5.6％である。 

 

 

【図１２ 将来就職したい職種】 
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 高砂市にお住まいの方のみを抽出すると、1～3位はそれぞれ「医療関係」「わからない」

「教育・保育関係」で全体と同じ傾向がみられた。 

高砂市内にお住まいの方の特徴として、「工業・製造業関係」を希望する方が全体と比し

て3％多い。他方、「スポーツ関係」が全体より3％少ない。また「動物・ペット関係」を希

望する方が0％であり全体と比して2.6％低い。 

 

 

【図１３ 高砂市にお住まいの方のみ：将来就職したい職種】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=254) 
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問④ 問③で回答したような、あなたの希望する仕事が、「今住んでいる地域」にあった場合、

「今住んでいる地域に残って就職したい」、あるいは「今住んでいる地域に戻って就職したい」

と考えますか。 

「そう思う」が全体の51.1％で過半数を占めているが、「わからない」という回答も約

39.4％と多い。「そうは思わない」が8.0％となっている。 

 また、高砂市にお住まいの方と他地域にお住まいの方（母数の大きい加古川市・姫路

市のみと比較）を比較したが、どの地域も「そう思う」が過半数を占めており、有意な

差は見いだせなかった。 
 

【図１４ 希望職種が現在の地域にあった場合の就職希望】 

 
 

 

【図１５ 高砂市にお住まいの方：希望職種が現在の地域にあった場合の就職希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=254) 
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【図１６ 加古川市・姫路市にお住まいの方：希望職種が地域にあった場合の就職希望】 
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問⑤ あなたは、何歳頃に結婚したいと考えていますか。 

「25歳まで」が46.5％で最も多く、次いで「30歳まで」が多くなっている。20代での

結婚を望んでいる方が全体で80.9％と多数を占めている。 

また、「結婚したくない」という回答が全体で4.1％であった。 

男女別でみると、女性の57.2％が25歳までの結婚を望んでおり、男性の39.8％と比べ

差があるといえる。20代での結婚を望んでいる方が、男性では75.9％、女性では86.5％

と、約10％差があり、男性より女性の方が早期の結婚を望んでいる傾向があることがう

かがえる。 
 

【図１７ 結婚希望時期】 

 
 

【図１８ 男女別：結婚希望時期】 
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問⑥ あなたは、将来子どもを何人も持ちたいと考えていますか。 

「2人」という回答が最も多かった。全体の75.3％の方が子供を持ちたいと考えている結

果となっている。 

 男女別に見ると、女性の方が子供を持ちたいと考えている割合が高い。また、「わか

らない」と答えた方に男女間で6.22％の差があり、女性の方が出産に対して具体的な考

えを持っている割合が高いことがうかがえる。 
 

【図１９ 将来子供を何人持ちたいか】 

 
 

【図２０ 男女別：将来子供を何人持ちたいか】 
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４, 高砂市にお住まいの方におたずねします。                       

問①  あなたは、将来も高砂市に住み続けたいと思いますか。 

「高砂市に住み続けたい」「進学などで一時的に高砂市を離れてもまた戻ってきて住

みたい」と考えている方が合わせて63.4％であった。 

なお、「高砂市以外のところに住みたい」と考えている方に具体的にどこに住みたい

かを記入していただいた結果、「大阪」9名、「神戸」8名、「東京」4名、「都会」3名

であった。 

 

 

【図２１ 将来も高砂市に住みたいか】 
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問② 高砂市で大切にしたいもの、自慢や誇りに思うものを、１つだけ具体的にお書きくださ

い。 

有効回答662件に対し、253件の意見を得た。主な意見を大きく分類すると。「祭り」「豊

かな自然」「地域のつながり」「静かな環境」などが多く挙がっていたが、特に「祭り」

というキーワードを記載した方が21.9％と他に比べて顕著に多い結果であった。 

「わからない」や「何もない」という回答は6％であり、回答者の多くの方が何らかの

自慢や誇りを地域に感じていることが見受けられた。 
 

▼祭り                                          

祭りが盛んにあるところ 

祭りがすごい！！ 

祭りなど、受け継がれてきているもの 

秋祭り 

祭りなどでの人との関わり 

祭り(播州秋祭り) 

祭りなどの行事がにぎやかだということ 

                                         等 

 

▼豊かな自然                                        

子供が外で楽しく遊べるような自然 

自然、のどかさが私にあっている 

自然、田畑、かわいいぼっくりん、松 

生石神社や自然がいっぱいあること 

自然が豊か 

                                         等 

 

▼地域のつながり                                    

皆で協力する地域性 

近所の人や地域の人 

地域のつながりがあること 

地域の皆が優しい 

                                         等 

 

▼静かな環境                                        

静かな町 

静かでゆったりと過ごせること 

静かで時間の流れを遅く感じられるとき 

静かで落ち着きがある 

                                         等 
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問③ あなたが高砂市で暮らすうえでの満足度と今後の市の取り組み（重要度）について、そ

れぞれあてはまるものを選んで○をつけて下さい。 

 「大型ショッピングセンターや娯楽施設がある」の不満率が最も高く、かつ重要度も高い。

他に「文化施設（図書館など）やスポーツ施設が整っている」への不満が高く重要度が高い

と考えている方が多い。 

 

【図２２ 満足度と重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図２３ 満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 施策（質問項目）

1 犯罪が少なく治安がよい

2 静かで落ち着いた雰囲気がある

3 いろいろな病院がそろっている

4 バスや鉄道などの交通の便がよい

5 海や山、川などの自然が豊かである

6 道路がよく整備されている

7 活気やにぎわいがある

8 空気が水がきれい

9 文化施設（図書館等）やスポーツ施設が整っている

10 福祉サービスが整っている

11 大型ショッピングセンターや娯楽施設がある

12 災害に対して安全である

満足率 不満率 

満足度 重要度
満足 普通 不満 重要 要 不要

海や山、川などの自然が豊かである 40 170 30 80 151 8

バスや鉄道などの交通の便がよい 41 163 36 120 112 8

道路がよく整備されている 38 166 36 102 118 18

いろいろな病院がそろっている 48 163 28 120 105 13

福祉サービスが整っている 32 190 18 80 148 9

犯罪が少なく治安がよい 70 135 33 140 84 14

空気が水がきれい 37 154 48 123 101 13

活気やにぎわいがある 35 160 43 75 154 9

文化施設（図書館等）やスポーツ施設が整っている 27 131 81 93 133 11

静かで落ち着いた雰囲気がある 67 158 13 68 154 16

災害に対して安全である 21 170 48 122 104 12

大型ショッピングセンターや娯楽施設がある 22 85 131 123 97 18

その他 0 0 0 1 3 1

内容
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【図２４ 重要度】 

 

 

【図２５ 満足度・重要度 一覧表】 

 
 

 

 

 

満足率 不満率
（Ａ） （Ｂ） Ａ－Ｂ 順位 順位

1 海や山、川などの自然が豊かである 16.3% 11.6% 4.7% 4 31.5% 10
2 バスや鉄道などの交通の便がよい 18.7% 14.0% 4.7% 4 49.2% 4
3 道路がよく整備されている 16.0% 14.7% 1.3% 7 43.8% 7
4 いろいろな病院がそろっている 20.4% 10.7% 9.7% 3 48.1% 5
5 福祉サービスが整っている 12.0% 7.7% 4.3% 6 32.2% 9
6 犯罪が少なく治安がよい 29.2% 12.1% 17.1% 2 54.9% 1
7 空気が水がきれい 14.7% 19.1% -4.4% 9 49.7% 2
8 活気やにぎわいがある 15.4% 18.1% -2.7% 8 29.6% 11
9 文化施設（図書館等）やスポーツ施設が整っている 12.3% 30.0% -17.7% 11 36.8% 8
10 静かで落ち着いた雰囲気がある 26.8% 6.7% 20.1% 1 29.3% 12
11 災害に対して安全である 8.3% 18.3% -10.0% 10 49.5% 3
12 大型ショッピングセンターや娯楽施設がある 9.1% 50.0% -40.9% 12 48.1% 5

満足度スコア 重要度
施策（質問項目）

順
位

施策（質問項目） 人数 重要度

1 犯罪が少なく治安がよい 140 54.9%

2 空気が水がきれい 123 49.7%

3 災害に対して安全である 122 49.5%

4 バスや鉄道などの交通の便がよい 120 49.2%

5 大型ショッピングセンターや娯楽施設がある 123 48.1%

6 いろいろな病院がそろっている 120 48.1%

7 道路がよく整備されている 102 43.8%

8 文化施設（図書館等）やスポーツ施設が整っている 93 36.8%

9 福祉サービスが整っている 80 32.2%

10 海や山、川などの自然が豊かである 80 31.5%

11 活気やにぎわいがある 75 29.6%

12 静かで落ち着いた雰囲気がある 68 29.3%
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問④ 将来の高砂市は、どのような都市が望ましいと思いますか。 

「健康づくりや子ども・お年寄り・障がい者などを大切にするまち」が 21.6％と最も多い。

以下、「スポーツや文化・芸術活動がさかんなまち」14.6％、「店舗や工場、企業などが多く

ある活気のあるまち」13.1％という結果であった。 

 

 

【図２６ 高砂市に望む将来像】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=254) 
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５, 高砂市以外にお住まいの方にお聞きします。                              

問① あなたは、将来、高砂市に住む可能性はありますか。 

「機会があれば高砂市に住みたい」と答えた方が全体の 2.5％であった。 

「高砂市に住むことはない」と答えた方は 28.2％である。理由は「今住んでいるところに

愛着がある」と答えた方が最も多く、次いで「なにもない」「田舎」などの意見が目立った。 

「わからない」と答えた方が最も多く 54.9％と高い割合であった。また、住みたいと答え

た方、住まないと答えた方の理由の双方に「先のことでわからない」という記述が一定数あ

ることから、わからないと考えている方が多いことがうかがわれる。 

 

【図２７ 高砂市以外にお住まいの方：将来高砂市に住む可能性はあるか】 

 
 

【図２８ 地域別：将来高砂市に住む可能性はあるか】 
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６, 自由意見                                      

問① 高砂市に対して「期待」すること 

意見の数は 172 件であった。 

最も多かった意見が『商業施設を増やしてほしい』という意見であった。 

他に多かった意見として「祭り」が挙げられる。祭りをきっかけに活性化を望む声や、現

状の祭りに好感を持っているので続けていってほしいという意見が多かった。 

また、「期待したいことが無い」という意見も大変多く見受けられた。 

 

▼商業施設について                                   

ショッピングモールなどで活気を取り戻す。 

もっとショッピングモールを作って欲しい。駅を大きくして欲しい。 

大型ショッピングモールや、服屋さんがもっと増えて私たちの遊べる場所が欲しい。 

市内にもっと商業施設が増えて欲しい。買い物や遊び場がたくさんあるとうれしい 

コンビニを増やして欲しいです。 

遊んだりできるところを増やして欲しいです。安全な町になったらいいと思います。 

 

▼祭り                                          

祭りなどの伝統行事を知らせていって欲しい 

祭りをもっと盛り上げる。 

祭りを繋がりに活性化していって欲しい。 

祭りの行事などが盛んなので期待したい。 

お祭りが盛んなのでこれからも楽しみに期待しています。 
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問② 高砂市に対して「心配」すること 

 意見の数は 166 件であった。 

最も多かった意見は「高砂市の少子高齢化」であった。現状、高砂市に活気が少ないと感

じている方が多いが、商業施設や子どもの遊ぶところなどが少ないことから、より若者が少

なくなっていくのではないか、その結果少子高齢化が加速度的に進むのではないかと心配し

ている意見が多い。 

次に多い意見として「環境」への心配が挙げられる。工場などの排煙や河川の汚水など、

空気や水といった生活環境に大きく影響を与えるものに対する心配の声が多い。また、ごみ

処理場を新設することにより、これら環境の悪化が一層進んでしまうのではないかと危惧す

る意見が多かった。 

また、「特にない」と答える方の数も多く見受けられた。 

 

▼少子高齢化                                      

町全体が高齢化になること。 

若者の減少。 

高校生が遊ぶ所が少ない。 

子供が少なくなってきていて心配だ。 

少子高齢化により、学校の数が減るのではないか。 

人が減って過疎化するのではないかと思う。 

子供の少なさ。 

高齢化が一気に進まないか。 

 

▼環境                                          

ゴミ処理場ができることで、空気が汚くなりそう。 

河川の汚濁。 

空気が悪くなる。 

工場やごみ処理場が多くて大気汚染が心配。 

工場やごみ処理場による空気汚染、トラックなどによる事故。 

工場等の煙がたくさんあるので気をつけて欲しい。 

産業廃棄物の処理が高砂市に増えること。 
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Ⅲ アンケート調査票 
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高砂市では、まちづくりの目標や指針を示した市政の最上位計画である「第４次高砂市総合計画」に

基づいて、生活文化都市の実現に向けた各種施策を展開しています。 

この計画は平成３２年度までの計画であり、本年度はその中間年にあたることから基本計画の見直し

作業を行うとともに、国と一体的に人口減少対策や地域の魅力創造を行う、いわゆる地方創生のための

高砂市地方創生総合戦略の策定作業を併せて進めております。 

この調査は、日本の将来を担う中学生・高校生の皆様に、高砂市の施策や取り組みに関してのお考え

やご意見をお伺いし、基本計画の見直しや地方創生総合戦略策定の基礎資料とすることを目的に実施す

るものです。 

たいへんお手数をおかけいたしますが、将来に向けた本市のまちづくりのため、ぜひ調査にご協力く

ださいますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■記入上のお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問合せ先 高砂市企画総務部経営企画室 

電話 ４４３－９００７ 

高砂市 

まちづくりに関するアンケート調査 

－ 高校生対象 － 

①このアンケートの記入は、ご本人がご記入ください。 

②ご回答は別紙「回答用紙」に無記名でお願いします。（調査結果は、統計的な数値、自由

意見については、個人が特定されないようにとりまとめたうえで公表します。） 

③ご回答は、質問ごとの説明にそって、別添の「回答用紙」にご記入ください。 

「その他」の項目を選択した場合には、具体的な内容を記入してください。 

④記入用具は、鉛筆・ボールペンなどで結構ですが、はっきりと濃く記入してください。 

⑤回答を記入した「回答用紙」は、担任の先生に提出してください。 

ぼっくりん 

アンケートに 

協力してね！ 
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★回答は別紙「回答用紙」に記入してください★ 

 

１．はじめに、あなた自身のことについておたずねします。 

 

それぞれの項目ごとにあてはまる番号を1つ選んで○をつけて下さい。 

 

①あなたの性別は。 

 １．男 性   ２．女 性 

 
②あなたの学校名を記入してください。 

 （        ）高等学校   

 
③あなたのお住まいはどこですか。 

 １．高砂市（     地区） 地区がわからないときは、町名をお書きください。 

 ２．加古川市  ３．播磨町  ４．稲美町  ５．姫路市  ６．明石市 

 ７. その他（市名      市） 

 

 

２．あなたの住むまちについてお聞きします。 
 

①あなたは自分の住むまちが好きですか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

１．大好きだ 

２．まあまあ好きだ 

３．あまり好きではない。 

４．好きではない。 

 
②前の設問で、３．または４．とお答えになった方、その理由は何ですか。 

理由 
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③あなたがお住まいの地域は、おおむね１０年～２０年後、どのような地域になればよ

いと思いますか。２つまで選んで○をつけて下さい。 

 １．豊かな自然環境や田園環境などにめぐまれたのどかなまち 

 ２．緑や水辺などのうるおいに満ちたまち 

 ３．住宅中心の静かで落ち着いた生活のできるまち 

 ４．身近な生活基盤（生活道路や子供の遊び場など）が整ったまち 

 ５．お店や銀行など生活に便利な施設が充実したまち 

 ６．にぎわいのある商業地のあるまち 

 ７．高層のマンションやビルなどが建ち並ぶまち 

 ８．働く場と住む場が一体となったまち 

 ９．鉄道やバスなどの公共交通が使いやすいまち 

 10．防犯・防災に優れた安全・安心なまち 

 11. 医療・福祉が充実したまち 

 12．その他  具体的に                             

 

 

３．あなたの将来についてお聞きします。 
 

①あなたは、将来も今住んでいる地域に住み続けたいと思いますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．できれば、ずっと住み続けたい  

２．一度は外へ出てみたいが、いずれは『今住んでいる地域』に戻ってきたい  

３．どこかへ移り住みたい  

  ４．その他（                              ）  

５．わからない  

 
②卒業後の進路について、どのように考えていますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．進学    ２．就職   ３．決めていない   

４．その他（                                   ）  
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③あなたが、将来就職したいと思う仕事はどのようなものですか。 

１つ選んで○を つけて下さい。 

１．農林業・漁業・畜産業関係（農家・漁師・酪農家・農水産物加工業など）  

２．建築・土木・建設関係（建築設計士・大工・板金工・測量士・造園業・電気工

事士・不動産鑑定士など）  

３・工業・製造業関係（自動車製造・食品製造・機械製造・電気機器製造・半導体

製造など）  

４．情報・通信・ＩＴ関係（システムエンジニア・プログラマー・ネットワーク設

計・Web デザイナーなど）  

５．航空・船舶・運輸業関係（バス運転手・トラック運転手・パイロット・航海士・

空港スタッフなど）  

６．金融・証券・保険関係（銀行員・証券アナリスト・トレーダー・ディーラー・

保険外交員など）  

７．医療関係（医師・歯科医師・看護師・薬剤師・理学療法士・検査技師・臨床心

理士など）  

８．福祉・介護関係（ケアマネジャー・介護福祉士・ホームヘルパー・社会福祉士

など）  

９．教育・保育関係（教師・講師・保育士・幼稚園教諭・児童指導員など）  

１０．動物・ペット関係（獣医・トリマー・ブリーダー・調教師・飼育員など）  

１１．学術・研究・芸術関係（技術者・研究者・音楽家・画家・漫画家・小説家など）  

１２．スポーツ関係（プロスポーツ選手・スポーツコーチ・インストラクター・トレ

ーナーなど）  

１３．理容・美容・ファッション関係（理容師・美容師・エステティシャン・デザイ

ナー・スタイリストなど）  

１４．報道・芸能・広告関係（記者・編集者・プロデューサー・脚本家・カメラマン・

イベント企画など）  

１５．飲食業・販売業関係（店長・販売員・調理師・シェフ・パティシエ・接客員・

バイヤーなど）  

１６． 観光・旅行・ホテル関係（ホテルスタッフ・旅行コーディネーター・ツアーコ

ンダクター・旅行ガイドなど）  

１７．公務員・団体職員（警察官・消防士・自衛官・国家公務員・地方公務員など）  

１８．専門職系（弁護士・税理士・会計士・司法書士・行政書士など）  

１９．業種は決まっていないが、事務職系  

２０．業種は決まっていないが、営業職系  

２１．起業家・自営業者  

２２．その他（                                               ）  

２３．わからない  
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④ 【前問③】で回答したような、あなたの希望する仕事が『今住んでいる地域』にあ

った場合、「今住んでいる地域に残って就職したい」あるいは「今住んでいる地域

に戻って就職したい」と考えますか。１つ選んで○をつけて下さい。 

      「２．そうは思わない」を選んだ場合は、その理由も記入してください。  

１．そう思う。 

２．そうは思わない  理由 

 

３．わからない。 

 

⑤あなたは、何歳頃に結婚したいと考えていますか。１つ選んで○をつけて下さい。 

１．２０歳まで     ２．２５歳まで    ３・３０歳まで 

４・３５歳まで     ５．４０歳以上    ６．結婚したくない。 

７．わからない。 

 

⑥あなたは、将来子どもを何人持ちたいと考えていますか。 

１つ選んで○をつけて下さい。 

１．１人    ２．２人    ３．３人    ４ （   ）人 

５．持ちたくない。   ６．わからない。 

 

 

 ４．高砂市にお住まいの方にお聞きします。 
 

①あなたは、将来も高砂市に住み続けたいと思いますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．高砂市に住み続けたい 

 ２．進学などで一時的に高砂市を離れても、また戻って来て住みたい 

 ３．住み続けたいが、事情があって移らざるを得ない 

 ４．高砂市以外のところに住みたい →具体的に（               ） 

５．わからない 

 ６．その他  具体的に    
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②高砂市で大切にしたいもの、自慢や誇りに思うものを、１つだけ具体的にお書きくだ

さい。 
    

 

③あなたが高砂市で暮らすうえでの満足度と今後の市の取組み(重要度)について、それ

ぞれあてはまるものを選んで○をつけて下さい。   

内         容 

満足度 重要度 

満

足 

普

通 

不

満 

重

要 
要 

不

要 

記入例：海や山、川などの自然が豊かである １ ２ ３ １ ２ ３ 

１．海や山、川などの自然が豊かである １ ２ ３ １ ２ ３ 

２．バスや鉄道などの交通の便がよい １ ２ ３ １ ２ ３ 

３．道路がよく整備されている １ ２ ３ １ ２ ３ 

４．いろいろな病院がそろっている １ ２ ３ １ ２ ３ 

５．福祉サービスが整っている １ ２ ３ １ ２ ３ 

６．犯罪が少なく治安がよい １ ２ ３ １ ２ ３ 

７．空気や水がきれい １ ２ ３ １ ２ ３ 

８．活気やにぎわいがある １ ２ ３ １ ２ ３ 

９．文化施設（図書館等）やスポーツ施設が整っ

ている 

１ ２ ３ １ ２ ３ 

10．静かで落ち着いた雰囲気がある １ ２ ３ １ ２ ３ 

11．災害に対して安全である １ ２ ３ １ ２ ３ 

12．大型ショッピングセンターや娯楽施設がある １ ２ ３ １ ２ ３ 

13．その他 

（                    ） 

１ ２ ３ １ ２ ３ 

 

④将来の高砂市は、どのような都市が望ましいと思いますか。１つ選んで○をつけ て

下さい。 

１．史跡や文化財、伝統文化がいつまでも残っているまち 

２．店舗や工場、企業などが多くある活気のあるまち 

３．海や山、川などの自然環境が豊かなまち 

４．健康づくりや子ども・お年寄り、障がい者などを大切にするまち 

５．地域の人がお互いに助け合い、人のぬくもりがあるまち 

６．スポーツや文化・芸術活動がさかんなまち 

７．一人ひとりの個性や能力を伸ばす教育が充実したまち 

８．道路やバス・鉄道など、交通面が充実したまち 

９．交通事故や災害、犯罪の少ない安全なまち 

10．美しいまちなみなど、景観がよいまち 

11．その他  具体的に    
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５．高砂市以外にお住まいの方にお聞きします。 

 
①あなたは、将来、高砂市に住む可能性はありますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．機会があれば高砂市に住みたい 

   理由（                               ） 

２．高砂市に住むことはない 

理由（                               ） 

 ３．わからない  

 

６．自由意見 

 ○これからの高砂市のまちづくりについての意見やアイデアなどがありま

したら、ご自由にご記入ください。 

 

①『高砂市』に対して＂期待＂すること  
   

   

   

   

 

②『高砂市の将来』のことで、“心配”なこと  

 
   

   

   

   

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 

回答を記入した用紙は、名前を書かずに、担任の先生に提出してください。 
 

 

 

 


